w2l igesdplb

VEe /o1 /P e 09aiT 60155 1 b

ol GijneT fale amulo g SRl G

W-ILY

(U 42tias) Aoy ' p )5 0ad s a8y ) daliensly

fortenli 9 13 a8 (pul 39 4y 495 b
At e a™a”

m=—(- 51

at e a

™ e a™ +a”

(ab)™ «a™ xb™

o b slaolss bl sladl L loolss slasl

(i) <

h"'“l

(B} (g 33 S | F dndaa - sl alael . g3 - pp o) (B i 1)

o=F" +1" o3 (L)

a3 (0

G 3L (2

a3l (0

(0baT) (guess B 1F - 3110 3A) 3 AF ando. Jlazl 5 T/ 2iaipn [ o/ Olgi - pitn g psing ott fuad) (B pod o /0 3 )52 p8) (0,05 T')
-1 (al

~Nee < = < =
4 4
e

(B y2) ((guss SES VFF 3 A) o lanals itz / dor - Jlaiol g LT/ iz 5 Glya p3a 9 Ul Juab) (B s 1)

(oo o /D)= eV an ;8 (al

—l:Ex<-§

Ll TR
¥

rl

(0baT) (g ss S 1 PS5 amiio bansls ufiben— Jlaozol 5 LT - 3 Juad)
Cllo & (sl ls ol 93015 Cllo B o Ly dSas 93 45 38y e 9) 9 i Sl P (5113 45w 1 (003 +/B) - ¥ 435 (o
FXPXF=FF oo (59
Coeae VX ae® )oY (00 BY/ (0epid)/ (00 )
(oo 1) (oo ) (oo P (wio P (wio.d) (oo F)
(Jeo eV )/ (oeaP) (Jia¥) ()i F) (Do D)/ ()0 F)
(o)) (oMY (o) W) (e F)i(e,d)/ (o) F)

(0heT) (g 39 5 V¥ D s Sl - lazod 3 LT - g o) 0Cmnnsd (g 4y jlaid

(005 1) - P2 al ;5 (o




w2l igesdplb

VEe /o1 /P e 09aiT 60155 1 b

ol GijneT fale amulo g SRl G

(st} {gma bS5 ) VY dmmios - jhor - jhar 3 Ulgi - p ez Jouad)
& ol (9bans dygl) @l 93 U yolabiold ay3l) jluwssi (59 ki 4o (0 p0i = /D) -5 435 (O

10
Px=11=Ff=¥x = I'x+Vx=F+1| = dx=1p = x=T = x=Y

(g (s S UA ks sl 0 sl o2 gion il o)

)8 4 5o Olgl gai 1) Lol 092 puS (S0 1) OIS aiS 0 (e ug il L20NST 45 9 il Loy i lges (] >
Jugs
“'=(r') x('r"') E Ry = A

(923 (g3 LS ) oF koo Jaalgs slsel- y3= 3 0lgs- It Joad) (0 0 ')

Jro < ¥y <i¥r = o 3 7 38 g WY
?

Jra </n- <f5F = ol @lg A3 Y oy AfD0
v A
.hleﬁlg?g?ﬁjlnlﬂgﬁw

(B y2a) (s oS 1 VE @i JISusl, slacl - sz 5 Olgs - p ez Juat) (00 ')

(23} /(e a)/(3e3:2)/(3:5:¢3) 213 Calides Gl A 3o dw O3eT Lo 44 3

)
PxPxp

_mu..;s_-lg.nlhjljgic,..ls-tul:.& ol
(3:3:3) /()

wodhe VL= slass

Jlisl = e
SIL> JS slass A E

(B 320) (g2 b5 VYD s ezl Jlozod 3 T - pgs Jud) (D s 1)

e dsls 393 ol 3 s S e

1€£x<b AxY=Vrr
bDEx <] ¥rY=YI|

1=x <Y Ex)\I=FF
o= = A4

Al

(B} (g3 A VVF bl (o Sioe - ool 3 AT 33 o) (0 103 1)




by igesd pb
VEe /o1 /P e 09aiT 60155 1 b
s gie piin i oz Gl

(AB+ CD)x AD
ddij9d S = 5 =

'l-={| -+'I‘-}_><AD

= JA-=V.xAD

= AD=5
Cansl i3y AD a5 BH pli 47 0135 g 319 CD s 53302 B pul Ji

— BCH a5l )l oilé &bl )

D Vo C
DH=AB=)-
CH:DC—DH:r.—‘ o=‘ -

BC'=BH' +CH' = BC'=§"+1" = BC' =v5+|-.-
= BC' =\vs = BC=-/ivs

(M38) (g S AY domian - ) piltd dlad s ke Jl o) (0 s 1)

SzsS ol slaglad OM = ON <« OBN 5 OAM &udie 95
Soponb slagles OA= 0B
Sl g Culigipts (4015 plog Jig) Gl 4y 5 Mildagl A @Il5 Ladis

(e} (g so S 19 amir = dagl3ll 3B slaidis tgion . Edie. ooz Jub) (0 p0d 1/8))




